TTAZXAAINH ETTANAAHYH

. Na e€etdoete av n e€iowon 3x + 7 = -2x -5 éxel Aon Tov
ap1Opo x = -2.

. Na AUoeTe kKdO¢ pia amé Ti¢ TapakdTw e€iowoeig.
a.7x+4=18

b. Bw+b)2-1=6(w-1)+15

v. 4-(46 + 2) = 106 +20

.. Na AoeTe Tnv e€iowon Tmou akoAouBci Kai aTn ouvéxeia va
KdveTe emaAnBeuon Tou amoTeAEoNATOC.

i. 7x+4 =40 -5x

ii. 7-(3x-4)+5=10-(x + 1)

. Na AUoeTe Tnv e€iowan mou akoAouBsi
3x-1 x x-4
5 2 10

. Na avTtioToixioeTe KdOe pia amo Ti¢ €€10WOEIC TIC TTPWTNG
OTAANG oTh owaTh AUon Trou PpiokeTal oth deUTePN Auan.

ESIZOQZH AYZH
3X+1=7 0
2(X+1) =2X -2 AOPIZTH
4+7X+1=3X+5+4X AAYNATH
2011X +1=1 2

. Na AUoeTe TI¢ TTapakdTw aviowoeig Kal va TAPAdoTACTETE
YPAQIKA TIC AUOEIC

A)4x +1<2x+7

B)2(k-2)>5k-20

. Na ppeite TiI¢ KoIvég AUoEIC TWY avIoWoswY
bx -1< 9 kai 3x+4 < Bbx+6

2elioa 1 ano 4




8. Ti ovopdloupe TeTpaywviki pila evog BeTikoU apiBuou a.

9. Na xapaktnpioete pe Z(woth) A A(dBog) kdO¢ wia amd Tig
TAPAKATW TIPOTATEIC
A) Ja-p=a-B
B) Ja+ =+ B
) (\/E)z =a

10. TTolo1 ap1Buoi AéyovTal dppnTol, ypdyeTe éva
Tapadelypa.

11. T1 ovopaloupe ouvdptnon.
12. Na oxedidoeTe ae HIAIUETPE XAPTI TIC YPAPIKEG
TApPACTACEIC TWV OUVAPTACEWNV.

A)y = 2x B)y = - 5x M y = (%5)x

13. Na ypdyeTe Toug TUTTOUG UTTOAOYIOHOU Tou eppadou via
Ta paoikd oxnuara

[

14, Na diatumtwoeTe 1o TTuBaydpeio Bswpnua.
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15. Na umoAoyioeTe Tnv dyvwoTn TAgupd Tou opOoywviou
TPIYWVOU.

5m

12 m 8 cm

17 cm

16. 2.70 TapakdTw opBoywvio n diaywviog civar 10cm kai
n Pdon Tou givar 8 cm , va ppeite To eppadov
TOU.

10 cm

8 cm

17. TTwg opiCovTal ol TApAKATW TPIYWVOUETPIKOI dp1Opoi
A) spamTopévn epw B) nuitovo npw M) ouvnuiTovo ouvw

18. Na ppeite Toug TpIywVopeETPIKOUG apiBoUg ThEG ywviag
© oc KaBéva amod Ta mapakdTw oxAuaATa
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19. Na oupmAnpwaoeTe Tov Tivaka

30° 45° 60°

nuw

ouvw

gpw

20. TToie¢  ywviec Aéyovral  eyyeypdppévec Kal  TI
yvwpileTal yia auTég.

21. Na umoAoyioeTe TIC YwVieg TWV axNUATWY
00 00
22. Na ypdyeTte Toug TUTTOUG UTTOAOYIOHOU TOU HAKOUG €VOG

KUKAOU Kal Tou glPpadol evog KUKAIKOU diokou.

23. Na Ppeite To HAKOC Tou KUKAou Kal To eupadov Tou
KUKAIKOU OioKou, OTIC TTApAKATW TTEPITITWOEIG:
A) =époupe Tnv aktiva p = 7cm
B) =¢poupe Tn didpeTtpo 8 = 40 m

24. Na ppeite Tnv d1dueTpo evog KUKAOU TTou £xe€l HAKOG
15,7 cm.

25. Na Ppeite Th akTiva evo¢ KUKAIKOU diokou e epupadov
314 mm?.

26. Na Pppeite 710 eupaddév ToU
YPAUHOOKIAOUEVOU HEPOUC TOU KUKAOU.

2 cm
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